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ما مدى رضاك عن تجاوب وتفاعل الموظفين 
مع متطلباتك كمستفيد في الجمعية؟
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ولاا يعتبر حجم العمل المطلوب مني أنجازه معق

راءات يتم في الجمعية تطبيق السياسات والإج
…الموظفات بشكل/ على جميع الموظفين

راءات تتم الترقيات في الجمعية بناءا على إج
عادلة وثابتة لتقييم الأداء الوظيفي

أدائي لدي المعرفة التامة بكيفية قياس مستوى
الوظيفي

توفر الجمعية المعلومات والأدوات والأجهزة 
اللازمة لتسهيل أداء العمل

وفر ت: مثل)تعتبر ظروف المكان الذي أعمل به 
…وسائل السلامة، المساحة، الإضاءة، درجة 

راضية عن روح فريق العمل في/ أنا راضي 
الجمعية

و أشعر أنني جزء من فريق عمل واحد يعمل نح
تحقيق أهداف موحدة

من السهل التواصل والتحدث مع المدراء في
الجمعية

تتماشى الأفعال اليومية لمدراء الجمعية مع
أقوالهم

لدي الصلاحيات الكافية لاتخاذ القرارات 
اللازمة أثناء عملي

ي توفر لي الجمعية الفرص لتطوير قدرات
الوظيفية وتنميتها

بل الموظفات من ق/ يتم الأخذ بآراء الموظفين 
المدراء في الجمعية

زمة تقدم الجمعية الاحتياجات التدريبية اللا
وببشكل مستمر لأداء عملي على النحو المطل

ن يقدم لي المدراء المساندة والتوجيه اللازمي
لتحسين أدائي الوظيفي

لدي المعرفة اللازمة بما هو مطلوب مني 
إنجازه في الجمعية
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ج تقييم يطلعني المدراء بشكل متواصل على نتائ
…من الأداء الوظيفي الخاص بي، والتي تتض

ي يقوم المدراء بشرح الأهداف المراد تحقيقها ف
حللموظفات بشكل واض/ الجمعية للموظفين 

يتم استخدام أفضل ما لدي من مهارات وقدرات
في العمل

ظى أشعر بأن الجهود التي أبذلها في العمل تح
بتقدير المدراء

داف لدي المعرفة التامة برؤية ورسالة وقيم وأه
الجمعية

عية الموظفات في الجم/ يتم مساءلة الموظفين 
…في مثل الالتزام بالإنجاز)عن نتائج أعمالهم 

لال يستمع المدراء لمطالبي ويتجاوبون معها خ
مدة معقولة من الوقت

يق تساعد بيئة العمل في الجمعية على تحق
التوازن بين العمل ونواحي الحياة الأخرى

لعمل صديقاتي بكل فخر با/ أوصي أصدقائي 
في الجمعية لأنها بيئة جيدة للعمل

يأداء عملي يمنحني شعوراا بالرضا الشخص

أشعر بالرضا عن تطوري الوظيفي

نادراا ما أفكر في ترك العمل

ة بشكل عام أشعر بالرضا عن عملي بالجمعي
…ع مقارنة بالمنظمات الأخرى التي لدي اطلا

/ يشجع المدراء في الجمعية الموظفين 
…الموظفات على الإبداع والابتكار من أجل

/ حريصة على مشاركة أصدقائي / حريص 
صديقاتي في أنشطة الجمعية
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